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На пришкольном участке располагается универсальная спортивная площадка для игровых видов спорта, беговые дорожки, площадка для игры в волейбол, площадка для прыжков в длину. 
На стадионе проводятся кроссы, беговые упражнения, на универсальной площадке учащиеся играют в подвижные спортивные игры ( футбол, волейбол, баскетбол).Занятия по физической культуре проводятся в оборудованном спортивном зале, в котором имеются: оборудованные раздевалки, душевые, тренерская. Санитарно-гигиеническое состояние спортивного зала хорошее. Помещения сухие, чистые, отапливаемые, оборудованные всем необходимом спортивным инвентарем: стенка шведская, канат для перетягивания, конь гимнастический, мостик гимнастический, маты, мячи баскетбольные, мячи волейбольные, мячи футбольные, мячи для метания, столы для игры в настольный теннис, скакалки, тренажеры спортивные.
 Всё оборудование, соответствует всем требованиям к качеству материалов, надежности и безопасности. Оборудование находится в удовлетворительном состоянии.

