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Вход
К средствам обучения и воспитания относятся: учебники и учебные пособия, средства наглядности, средства для осуществления практических действий, технические средства обучения, вспомогательные средства учебного процесса.
МАОУ СОШ  № 10 им А.А. Забары ст. Павловской на 100 % обеспечена учебниками и учебными пособиями для учащихся и учителей.
В учебном процессе школы задействовано 120 компьютеров, 8 интерактивных досок, 20 мультимедийных проекторов 10 документ-камеры, 12 цифровых микроскопов.
В школе проведена локальная сеть, имеется комплект серверного оборудования.
Используется учебно-лабораторное оборудование по химии, биологии, физики, комплект интерактивных учебных пособий по математике, физике, химии, биологии, географии.
Работает мобильный компьютерный класс на 16 рабочих мест.
Кабинеты начальной школы обеспечены оборудованием для практических и лабораторных работ, цифровые микроскопы, магнитные плакаты  
· Печатные (учебники и учебные пособия, книги для чтения, хрестоматии, рабочие тетради, атласы, раздаточные материалы и т.д
· Электронные образовательные ресурсы (электронные приложения к учебникам, сетевые образовательные ресурсы, мультимедийные универсальные энциклопедии и т.п.)
· Аудиовизуальные (слайды, слайд-фильмы, видеофильмы образовательные, учебные кинофильмы, учебные фильмы на цифровых носителях (Video-CD, DVD, HDDVD и т.п.)
· Наглядные (плакаты, карты настенные, иллюстрации настенные, магнитные доски)
· Демонстрационные (гербарии, муляжи, макеты, стенды, модели в разрезе, модели демонстрационные)
· Учебные приборы (компас, барометр, колбы, и т.д.) 
· Спортивное оборудование (гимнастическое оборудование, спортивные снаряды, мячи  и т.п.)

